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1. (10 p)  Se consideră punctele .),12,( NnnP n
n ∈−  Să se determine n  pentru care aria triunghiului 

21 ++ nnn PPP  este egală cu 64. 
 
a) 5=n                              b) 6=n                                             c) 4=n   
d) 7=n                  e) 8=n      f) 3=n  
 
 
2. (11 p)  Valorile  numărului  natural nenul n  pentru care următoarea inegalitate 
 

,1,0,)1(433221 ≠>>⋅⋅⋅⋅ +⋅⋅⋅⋅ aaaaaaa nnn
K  

este adevărată,  sunt : 
 

a) 1≥∀n , dacă )1,0(∈a    b) 1≥∀n           c) 20<∀n , *Nn∈  
d) 1≥∀n , dacă ),1( ∞∈a    e) }3,2,1{∈n                                   f) 10<∀n , *Nn∈  
 
 
3. (9p)  Se consideră funcţia RRf →:  
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unde [ ]x  reprezintă partea întreagă a numărului real  x.  Să se determine valorile  lui Ra∈  astfel încât f este 
continuă în punctul .0=x  
 

a) 
2
1

=a       b) 1=a           c) 
3
2

=a    d) 2=a             e) 
3
1

=a                       f) 3=a  

 
4. (8 p)   Să se determine Rx∈  astfel  încât  valoarea determinantului  
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să fie minimă. 
 
a) 0                 b)  1           c)  2              d) -1        e) 3     f) -2   
 
 


